

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En la España. 1 p. m.
ANUNCIOS
En 1^a plana. 0'15 cts. p. labra.
En 2^a y 3^a id. 0'25 p. linea.
En 4^a id. 0'10 p. linea.

LUGARES SEGÚN TARIFA

NO SE DEVOLVEN LOS ORIGINALES
Número suelto 5 céntimos

Teléfono número 25

EL TIEMPO

DIARIO INDEPENDIENTE

Redacción, Administración e Imprenta
PALEO DE MEDINA, 2.Todo suscriptor que continúa la suscripción desde el día 15 en adelante de cada mes, lo recibirá gratis hasta el 1^o del mes siguiente.

Número atrasado 10 céntimos

Franquicia concertada

Notas del día

Los estudiantes

A clase

Celebróse el mitin del Circo, sin que ocurriera incidente alguno desagradable.

Es el mejor camino para conseguir las aspiraciones, y para conquistarse el aprecio público, el respeto á las leyes y el amor á la pública tranquilidad.

La parte referente á las subsistencias, con tanta justicia reclamada por el elemento obrero, merece necesariamente el afecto de todas las clases sociales, castigadas, especialmente la clase media, por el mismo azote que padecen las clases humildes.

En otro lugar de este número hablaron nuestros lectores la debida información de este acto.

Solo como comentario al mismo hemos de señalar que la prensa acoge ya la noticia de que el solo temor de la publicación de la ley de subsistencias está produciendo en algunos artículos las bajas consiguientes.

¿Qué quiere esto decir? Que si el Gobierno a tiempo hubiese velado para evitar las grandes consecuencias del asparamiento, á estas horas sería muy otra la situación del pueblo.

Y que no se diga que esa medida se matomado, cuando las necesidades lo han hecho precisa, ni cuando á los poderes públicos han llegado las quejas sobre el asunto; pues desde que se creó la Junta de iniciativas en la anterior etapa del Gobierno, se viene diciendo por las personas de mayor vanguardia en la política que era de toda urgencia tomar las medidas que nos evitasen el encarcelamiento de los artículos de primera necesidad.

Si en vez de pasar tranquilamente los ojos del mundo en veraneos y en preparar anuncios para prolongar la vida ministerial, seriamente se hubiera mirado por el bien público muy otras serían las circunstancias.

Lamentase el conde que en su etapa surgen en mayor vigor las protestas obreras y precisamente es que nubes se nublan tan desatendidos los intereses obreros, y los no obreros, como en la etapa del socialismo.

Además, que nadie ofrece tanto para luego exigir menos que el jefe del Gobierno.

Por eso á pesar de que sabe aclarar las buenas que más suelen comenzar, no son aquéllas las artes para evitar que el malestar público tome forma desastrosa y se manifieste en todo, como el verificado en cierta etapa en la etapa socialista.

Se dice que hay también algo de incertidumbre en las respectivas localidades; pero la labor de vigilancia por el interés público no está sólo encomendada al Gobierno, mas esa labor sólo alcanza á evitar las defraudaciones, á evitar los abusos del vendedor; pero no llega hasta imponer la tasa que es labor exclusivamente del Gobierno y es su deber de la Junta Central de subsistencias.

Unidas las determinaciones de esa Junta con la vigilancia de las Juntas provinciales y con la diligencia de las autoridades locales no será difícil dar la batalla y tener en ella un verdadero éxito.

Romanones, es muy fácil que refresque la temperatura.

Por cierto que si se realiza o viene á ser la ocasión que ni pintada para que le coloquen al conde la colección completa del «Boletín Lírico», para que se entere de lo que se dicen; pues si el barón es dueño de infinito de don Álvarez, todavía no ha llegado á sus manos su número.

¡Qué penal y os simpáticos compañeros que redactan esa boleta creyendo que todos los domingos le dan al conde un disgusto!

Qué venga, qué venga el conde que se va á tragar una buena ración de hojas.

Por los teatros

Romea

Muy buenas entradas hubo ayer por tarde y noche en este teatro.

En la sección de las seis se representaron las graciosas zarzuelas «Los chicos de la escuela» y «La marcha de Cádiz».

En ambas obras está graciosísimo García Ibañez, quien en unión de la Berri y demás artistas cosechó numerosos aplausos.

Por la noche se hicieron «Molinos de viento» muy bien interpretado por la Manso y Ramallo; «El puñao de rosas» en que García Ibañez demuestra la flexibilidad de su talento interpretando el papel de Tarugo; y «El trébol» obra en la que García Baléz consigue también un gran éxito en su graciosísimo papel.

Para esta no se ha anunciado función.

Circo

Por llenos se contaron anoche las secciones en este teatro.

Se proyectaron nuevas series de la interesantísima película «El ministerio de Zudora».

Para el martes se anuncia otro estreno de gran interés.

Ortín

También para este teatro hubo abundancia de público. Los domingos hay que echar el «completo» en los teatros.

Las cintas gustaron muchísimo y los artistas Italia Actis y los bailarines Atara y Bonal fueron muy aplaudidos.

El mitin de ayer

Ayer mañana á las diez se celebró en el teatro Circo el mitin «Pro subsistencias» organizado por las sociedades obreras de esta.

Al acto asistieron gran número de obreros, entre los que se nota una abundancia de elementos huéspedes.

Presidente el obrero Mariano Rodríguez, y asistió como delegado del Ayuntamiento civil de la provincia el agente de vigilancia don Matías Casares.

Don Ramón García Gil, en representación del Ayuntamiento, hizo uso de la palabra, exponiendo la labor que la Junta local de subsistencias está realizando en beneficio del pueblo.

Anunció sus propósitos de continuar por el camino emprendido visitando establecimientos y denunciando aquellos que no cumplen las disposiciones vigentes so-

dio de la Unión General de Trabajadores ir á la huelga general si el Gobierno no accede á las tres peticiones que en este mitin se formularon.

Ofrece el apoyo de los obreros de la sierra de Cartagena.

Censura á los obreros de Murcia por no haber apoyado á las hilanderas en sus peticiones. También censura á los patronos de la industria sidetiza.

Juan Ros, en nombre de los miembros de La Unión, protesta de los abusos que se cometan con las hilanderas.

Lamenta la desatención de los obreros no asistiendo en el número que debiera á este acto y dice que más vale la calidad que la cantidad.

Habla de los tributos sobre las tierras y establece un parangón entre lo que tributa España y lo que tributan Francia e Inglaterra.

Se ocupa de la Ley de subsistencias que apareció ayer en la «Gaceta» y expone la labor realizada por los socialistas para conseguirla.

Censura á los acaparadores y á los que los protegen.

Dice que él en Francia ha visto los productos de la exportación.

Murcia, dice, es la tercera población de España en la producción agrícola y minera y sin embargo es la que más nota la carestía de las subsistencias.

Lorenzo Alonso, representante de varias sociedades obreras de La Unión, hace ver la necesidad de las organizaciones obreras.

Insiste en argumentos expuestos por otros oradores.

El secretario de las sociedades obreras de Murcia da lectura a las siguientes conclusiones que son aprobadas.

CONCLUSIONES

Ezmoro. Señor.

En nombre de 41 Sociedades obreras de esta provincia, se han aprobado en el grandioso mitin celebrado en el día de ayer en esta capital al que han concursado gran número de ciudadanos, más las numerosas representaciones del Ejecutivo. Ayuntamiento de esta ciudad, Cámara de Comercio, Federación Agraria, Liga de Propietarios, Federación de Dependientes de Comercio y Banca, y Unión Mercantil las siguientes conclusiones:

Inciso en los argumentos expuestos por los anteriores oradores.

Se ocupa de la clase trabajadora de la provincia y habla del compromiso que entre ella debe existir.

Trata de la necesidad de promover otras peticiones que amén de la posible la situación de los obreros, y censura la apatía de los capitalistas murcianos.

Termina diciendo que el presidente de los trabajadores.

Enrique Hernández, representa a varias sociedades obreras de Murcia.

Inciso en los argumentos expuestos por los anteriores oradores.

Se ocupa de la clase trabajadora de la provincia y habla del compromiso que entre ella debe existir.

Trata de la necesidad de promover otras peticiones que amén de la posible la situación de los obreros, y censura la apatía de los capitalistas murcianos.

Dedicaelogios á la labor que viene realizando el Ayuntamiento de Murcia en beneficio del pueblo.

Dice que de seguir los comerciantes dejando al pueblo este debe declarar el boicotaje á aquellos que sean denunciados por la Junta de subsistencias.

Vicente Sánchez, presidente de las sociedades obreras de La Unión.

Expone la conveniencia del mutuo apoyo entre los trabajadores de toda la provincia.

Dice que hay que desechar los pesimismos que existen entre los obreros.

En frases irónicas censura al Gobierno de Romanones, pues éste no hace más que hablar de su democracia y de su amor al pueblo y nada ha hecho.

Anuncia que para el día 18 del próximo mes de Diciembre ha acordado

que por sus imprecisiones han motivo el a tu estado de cosas.

Hablando de la ley de subsistencias dice que no será eficaz porque en España se hacen las leyes precisamente para no cumplirlas. Cita como ejemplo la de utilidades sobre beneficios de guerra.

Dice que los trabajadores son un elemento de fuerza frente al Gobierno, pues representan la vida de la nación.

Las medidas de prudencia—dice—se han agotado y debe el Gobierno cuidar de no rebasar el límite pues una gota ocasionaría el derrame.

Anuncia que una comisión marchará al Gobierno civil para hacer entrega á la primera autoridad, de las conclusiones aprobadas y va por terminado el acto.

Durante el mitin no se registró ningún incidente, disolviéndose á la salida los asistentes con el mayor orden.

En el Gobierno civil

Desde el Circo se dirigió una comisión al Gobierno civil haciendo entrega al señor Brámonde de las conclusiones, que las trasmitió al Gobierno de Su Magestad.

Imposiciones

La imparcialidad nos obliga á hacer constar que oímos á muchos de los asistentes quejas de la forma en que se había deslizó el mitin pues muchos de los oradores lejos de ajustarse al tema de la convocatoria y para el que se había pedido la colaboración de todos sin distinción de ideas, tuvieron que soportar alusiones mortificantes y ofensas á la Religión que no habrá para que nombrar ni aludir en el acto que se celebra.

Consignemos sin embargo que los que llevaron la representación de Murcia estuvieron dentro del marco de la convocatoria huyendo de los extremos que merecieron justa reprobación.

BARCELONA

Preparando las elecciones provinciales

26.—A las 9'10 a

Se ha comentado mucho que se han abierto ya las fuerzas políticas preparando de las elecciones provinciales.

Entre los que más se distinguen por sus trabajos preparativos están los mauristas, que ya han circulado á todos los centros óvalos para requisar el censo y para hacer las labores necesarias.

Entre los que más se distinguen por sus trabajos preparativos están los mauristas, que ya han circulado á todos los centros óvalos para requisar el censo y para hacer las labores necesarias.

La retirada de Domingo de la Conjuración se ha comentado con calor en los círculos republicanos.

Sus declaraciones en contra de los republicanos, especialmente de los radicales han producido un extraño disgusto.

La afirmación de que se pasa al socialismo, p. r. ser lo único serio que existe ha indignado á los conjuracionistas que hablan peores de su co-religionario.

Los estudiantes

El Gobernador de Barcelona ha celebrado extensa conferencia con el ministro de Instrucción Pública poniendo en su conocimiento que los estudiantes de Medicina y algunos otros de las distintas facultades son opuestos á la huelga; pero se ven gravemente cuestiona-

des por los huelguistas, que á la vez están cometiendo toda clase de desmanes.

El ministro supone que con telegrama circular se habrán de puesto las actitudes; pero si no ocurre así se facultaba para que tomase todas las medidas de rigor que estimase necesarias para que se dieran los trastornos en la calle y la violencia contra los compañeros.

El gobernador ha hecho saber al por medio de la prensa.

Asamblea de la Mancomunidad

Para el dia 27 á las diez de la mañana está convocada la Asamblea de la Mancomunidad, que ha despertado extraordinario interés.

Regreso del alcalde de Barcelona

Después de haber realizado intensas gestiones para el despacho de asuntos de importancia para esta capital, ha regresado de Madrid el alcalde, a quien acompañan en la choza significadas personalidades de Barcelona...

Lo que dice el alcalde

Al llegar de Madrid el alcalde de esta ciudad al que se le hizo un recibimiento entusiasta.

Dijo que traía impresiones exactas de la actitud del Gobierno respecto a los intereses de Barcelona.

Añadió que el rey no ha desistido de su viaje.

Únicamente lo ha aplazado porque Román y Gómez lo tiene que acompañar y ahora no puede abandonar Madrid por los debates parlamentarios.

Registros

La policía ha practicado registros en los domicilios de los huelguistas obreros.

Fueron detenidos el presidente y secretario del Sindicato.

Descansando

(telégrafo)

Al campo

26.—A las 9'15 n.

El presidente del Consejo marchó esta mañana al campo donde pasó todo el día dedicado al descanso. Regresará a Madrid esta noche.

También marchó á su finca de Torrelodones en las primeras horas de la mañana el ministro de la Gobernación.

Exportación prohibida

(telégrafo)

Dispensación

26.—A las 9'15 n.

La «Gaceta» de hoy publica una dispensación próximamente temporalizada la exportación de la cebada, trigo, habas secas, salvado, algarrobo, ríen y alfalfa.

Las subsistencias

(telégrafo)

Dijo «El Imparcial»

26.—A las 9'15 n.

Este periódico publica esta mañana un artículo ocupándose de la situación de las subsistencias.

Dijo que la Junta debe aclarar el contenido de algunos acuerdos que parecen bastante confusos y que apuntan no se enterar de ello definitivamente.

Además esto puede dar origen á que los aglomerados se aprovechen de la confusión para hacer negocios.

Concede gran importancia á los acuerdos adoptados por la Junta sobre los transportes marítimos.

Además de lo que se ha hecho respecto á los carbonos constituye verdadero complemento para su maratamiento.

La cuestión política

(Por telégrafo)

Cuando será la crisis

24.—A las 9'15 n.

«El Debate» que venía insistiendo estos días en que la crisis era inminente y no se haría esperar, hace constar que desde ayer ha comenzado la decoración.

Dice que la cuestión de confianza no se plantearía hasta que hayan sido aprobados los presupuestos.

Añade que Burriel y Gaspar formarán una bancada contra Romanones y Álvarez.

Los ministros de Instrucción y Fomento están dispuestos a defenderse firmemente.

Lucharán contra todo aquello que se intente realizar por Romanones y harán todo lo posible para arrastrar al Gobierno en la caída, caso de que se intente sustituirlo.

La cartera de Estado

El diario «La Nación» afirma que Gimeno no volverá á encargarse de la cartera de Estado.

Hace constar que para sustituirle se indica á López Muñoz y González Honorio.

El citado diario hace constar la importancia en estos momentos de la cartera de Estado y aboga por que se nombre ministro á García Prieto.

Los debates

(Por telégrafo)

Programa

26.—A las 9'15 n.

Mañana seguirá en el Senado la intervención sobre la mendicidad.

El martes se pondrá a debate el dictamen de la Comisión sobre expositivos.

En el Congreso habrá discusión sobre el presupuesto de Gobernación.

Descansando

(telégrafo)

Al campo

26.—A las 9'15 n.

El presidente del Consejo marchó esta mañana al campo donde pasó todo el día dedicado al descanso.

Regresará a Madrid esta noche.

También marchó á su finca de Torrelodones en las primeras horas de la mañana el ministro de la Gobernación.

Se buscará una fórmula para discutir y aprobar rápidamente los presupuestos.

Se espera que se llegue á un acuerdo.

NILO SAINZ

(Por telégrafo)

Enfermo grave

26.—A las 12'15 n.

Desde hace días viene circulando el rumor de que Nilo Sainz, el distinguido orador del crimen de la calle de Lanuza, se encontraba enfermo en la cárceles.

La noticia se ha confirmado hoy. Nilo se encuentra en grave estado.

Dijo que el párroco de España está solamente entre la metralla del Somme y de Verdún.

Se mostró partidario de la solidaridad con los aliados.

Fue muy aplaudido.

Los funcionarios de Hacienda

(Por telégrafo)

Asamblea

26.—A las 9'15 n.

Hoy se ha inaugurado la Asamblea de funcionarios de Hacienda.

Se trató de las reformas introducidas en los proyectos del ministro.

Se nombraron varias comisiones que tratarán con Alba de las modificaciones y aclaraciones que deben hacerse en el proyecto.

En la escuela del Hogar

(Por telégrafo)

Una conferencia

26.—A las 11'30 n.

En la escuela del Hogar ha dado hoy una conferencia la señora de Pardo Bazán.

Asistió numerosísima concurrencia.

La eximia escritora disertó sobre el hogar moderno.

Manifiesto ideas de un extremado feminismo.

Fue muy aplaudida.

Los médicos

(Por telégrafo)

Asamblea

26.—A las 11'15 n.

Mañana se inaugurará la Asamblea de médicos.

Presidirá el acto el ministro de la Gobernación que pronunciará un discurso.

Se celebrarán varias sesiones.

EL REY

(Por telégrafo)

De viaje

26.—A las 11'15 n.

Se dice que que el próximo miércoles marchará el rey á Sevilla.

La aquella noche permanecerá dos días.

Oficialmente no se ha confirmado esta noticia.

La estatua de Camo

(Por telégrafo)

Huesca

27.—A las 11'15 n.

Esta mañana llegaron á esta población el ministro de Gracia y Justicia, el vicepresidente del Congreso señor Aura Boronat, Armillan y varios senadores y diputados liberales.

Fueron recibidos por las autoridades.

En la plaza de la Constitución se celebró el acto de descubrir la estatua de Camo.

Asistió enorme concurrencia. Se pronunciaron varios discursos.

Melquiades Alvarez

(Por telégrafo)

En Alecoy

26.—A las 11'15 n.

Acompañado de varios diputados ha llegado esta mañana Melquiades Alvarez.

Fue recibido por un enorme gentío.

Una banda de música tocó el himno Riego.

Por las calles del tránsito se oyeron tambores y palomas.

El jefe de los reformistas pronunció un discurso saludando y agradeciendo el recibimiento á los alejanos.

Contó un himno á los aliados como defensores de la libertad y el progreso.

Dijo que el párroco de España está solamente entre la metralla del Somme y de Verdún.

Se mostró partidario de la solidaridad con los aliados.

Fue muy aplaudido.

LA GUERRA EUROPEA EN Francia y Bélgica

(Por telégrafo)

26.—A las 9'15 n.

Hoy se ha inaugurado la Asamblea de funcionarios de Hacienda.

Se trató de las reformas introducidas en los proyectos del ministro.

Se nombraron varias comisiones que tratarán con Alba de las modificaciones y aclaraciones que deben hacerse en el proyecto.

Además esto puede dar origen á que los aglomerados se aprovechen de la confusión para hacer negocios.

Concede gran importancia á los acuerdos adoptados por la Junta sobre los transportes marítimos.

Además de lo que se ha hecho respecto á los carbonos constituye verdadero complemento para su maratamiento.

Maison (Champfè) intentaron los alemanes un golpe de sorpresa contra un pequeño puesto francés.

El enemigo fue rápidamente facilitado.

En el resto del frente fué completamente tranquila la noche.

Informes ingleses

El parte oficial de Londres dice que hay gran actividad de artillería al Sur de Acre.

En las proximidades de Hoenzeltern la artillería pesada bombardó importantes puntos detrás del enemigo.

A pesar del temporal alcanzó éxito la aviación.

No falta un aparato.

En Beaumont rechazamos un desembarco alemán. En Arres lanzamos gases asfixiantes.

Informes alemanes

El parte oficial de Berlín dice que por la noche y la lluvia no hay nada importante.

Al Norte de Arres capturamos 26 ingleses; al Nordeste de Beaumont 100, incluyendo 4 oficiales.

Tomamos una ametralladora.

ZEPPELIN DESTRUIDO

De Londres dicen que informe alemán da cuenta de que quedó destruido un zeppelin que realizaba el primer viaje.

Cayó en las cercanías de Maguncia á consecuencia de la tempestad.

Perecieron 28 tripulantes y se salvó uno.

Reino Unido

De Londres dicen que informe alemán da cuenta de que quedó destruido un zeppelin que realizaba el primer viaje.

Los italiani progresan hacia la neva.

Noticias de Berlín

El parte alemán dice que fueron rechazados los ataques rusos.

Sigue la ten

CUENTO

La revelación

¡Qué Falin no era bravo, él lo sabía, pero no podía remediarlo! Total, cosa de niño; no le gustaba la escuela; iba a los huertos a echar a robar manzanas; se metía en aventuras, de las que salía siempre a trompicones... Y su madre a cada paso:

—Mira, Falin, que me metes a disgustos...

Y Falin, como si no...

Su madre se lo volvió a decir aquella noche:

—Has de ser bueno, hijo mío... Pero, ¿qué trabajo te cuesta obedecerme?

Y el demonio de Falin se durmió como un santo; como si no acaba de pegarse con Angelín, o de Bacerna, y con Paco el Ozurro, que eran dos tales por cuales, que se las iban a pagar un día. A Angelín le había deshecho las narices, y a Paco le había roto la cabeza, pero habían librado bien...

—Para otra vez que los coja, ya verás...

Falin soñó que un hombre muy alto, membrudo, barbudo, todo vestido de negro, subía por la escalera, llena de oscuridad. El hombrón llevaba un saco al hombre. Llegaba a la habitación de los padres de Falin se detenía, miraba, gruñía, seguía adelante... Falin tembló de miedo. Quería gritar y no podía; quería coger un cuchillo y no podía. Hizo un esfuerzo supremo y se escapó de la cama. Y cuando el hombrón de saco se llegó a su puerta y la empujó. Falin se acurró detrás de un mueble. El hombrón lo cogió, lo zambulló en el saco, hizo de él y del saco una pelota y los arrojó al aire... Falin empezó a caer... a caer interminablemente hacia el abismo. Cuando al fin llegó al abismo, despertó.

Greyó que le habían dado una paliza. Se restregó los ojos con los puños, y miró con temor a todas partes. El sueño del hombrón le perseguía despierto... Falin clavó entonces los ojos en el techo—en la vieja viga de siempre, en la tercera—para dormirse otra vez. Ya comenzaba a ver sobre la viga unos pañuelos de luz, cuando oyó una vez tan clara, tan áspera y tan resonante, que la confundió con una gotera que se estrellase en un caldero de cobre. Si se hablara el himno del saco, y su voz sonaría como aquella vez. Falin no la conocía; le pareció pastosa y machacada. Y oyó luego la de su padre, que suplicaba con mansedumbre duliente.

—Cállate, por Dios, Górriz, que va a círcos el niño.

Falin se incorporó. Poco atención, quiso recoger todas las palabras que llegaban hasta él. La habitación de sus padres sola estaba separada de la suya por un ligero tabique. Y la voz de goitre, horquilla de sueño y de vino, continuaba rezongando, rompiéndose en tonos sordos, que parecían picar como alfileres.

—A mí el niño me importa lo mismo que tú... Tú y el niño, para mí, como si no... Y no me da la gana de callar, porque no me da realísima gana.

Y la voz blanda y dulcísima repelía su súplica de nuevo.

—Cállate, Górriz... ¡Por el amor de Dios!

Falin tuvo intenciones de emprenderla a puñetazos contra el tabique, de gritar, de llamar a su madre; aquella conversación, sorprendida a media noche, después de la aertura del hombrón, le arañaba tantas cosas, que le parecía a Falin que entonces remontaba a ver la vida. El padre se emborrachaba...

Y la pobreza creciente que se cubaba en ellos, y el andar él mal vestido, y el esconderte su madre, tan buenas, tan pálidas, tan prodigiosas y tan enfermas, en un rincón del hogar a esperar las amarguras que llegaban, y el acostarse temprano en una habitación independiente... todo se lo explicó de un solo golpe: su madre, su embriaguez, su enfermedad, su muerte... Su jornal se lo consumía en tabernas; y su madre, era víctima continua, siempre callada, siempre resignada, siempre dispuesta, a decidir cuando él pagaría su deuda por la noche, dónde estaba su padre:

—¿Dónde quieras que este? Es el trabajo; ganando él para nosotros...

Y ahora veis que el pan que se comía lo ganaba ella, con aquel coste eterno que la esclavizaba a la máquina. Y ahora advertía que había estado siempre al lado de un dolor extraordinario y que nunca le había conocido.

Falin se levantó calladamente, se vistió en la sombra, caminó de puntillas...

Oyó otra vez el diablo terrible.

—¡A ti te conozco yo! ¡A ti voy a tenerte que arreglar!

—Bueno, hombre, si ya lo sé... Pero habla bajo, no grites así... que vas a despertar al niño...

El niño salió a la calle, porque no pudo remediar aquella argüite, y volvió a parecerle que aun despierto, le perseguía el sueño del hombrón; que le habían hecho caer... hacia el abismo; que le habían arrancado para siempre todas las ilusiones de su infancia

Salió a la calle y se hundió en la noche, fría, lluviosa, teñida; comenzó a caminar y a cantar.

Caminaba muy deprisa y se fijaba en todos los fríos que sostenían sobre la noche un resplandor vespertino. En un portal situado entre el eje de la linterna y el centro de la noche, se veía un farol encendido en su parte alta, membrudo, barba de... Falin paró con miedo, con temor, y volvió la cabeza y echó a correr... Greyó que en aquella noche iba a perseguirle los hombrones.

Acorbia por fastidiar; volvió a la casa, se encontró en el quicio de su puerta próxima y guardó el sombrero. El sueño le riñó; el sueño lo traspasaba, era como un requiebro abandonado de todos, que sentía en el alma y en el cuerpo, en todas las indecisiones y rigores. Cuando la claridad, lenta y difusa, se derramó sobre las calles de toro, Falin se puso en marcha; se acopló en su escondite y clavó la mirada en su casa. Cuando dieciséis las seis, salió su padre... alto, membrudo, todo vestido de negro. Falin corrió como un leco; como un loco subió la escalera, el trío, llegó a la cama de su madre, y allí, abrazándose, juntando con la de ella su cabeza, y apretando su cuerpo, Falin lloró tanto lágrimas que la noche había engolpado en sus ojos, y dejó a su pecho alzarse en unos sollozos incesables y desoladores. Y entre sollozos y lágrimas, Falin hizo una promesa, y juró que jamás... —Medio... ya veo a ser bueno

C. CABAL.

Precios del mercado

Precios por 50 kilos del dia 26:

Patatas nuevas, 5'50.— Tomates 15'0.— Piñones, 13'25. Bajocas, 2'0.— Judías, 11'0.— Granadas, 16'0.— Ajos, 0'30.— Nervis, 3'50.— Colifloras, 0.— Hervas, 16'0.— Cotes, 1'00.— Calabazas largas, docena, 0'00.— Boniatos, 4'50.— Navocales, 3'00.— Berenjenas 0'20.— Limones, 0.— Cebolla, 4'00.— Uva, 3'50.— Peras 5'.

PESQUERIA

Precios, por kilo, del dia 26.

Pescado, 2'00.— Sardina, 0'60.— Mujo, 1'80.— Boga, 0'50.— Magre, 1'00.— Boga, 0'00.— Alacha, 0'00.— Salmonete, 1'20.— Atún, 1'80.— Dorada, 1'20.— Emperador, 0'00.— Jibias, 1'00.— Calamares, 1'20.— Meros, 0'00.— Peje, 1'20.— Jerol, 0'80.— Sardinas, 0'00.— Langosta, 0'00.—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

